

2023世界新能源汽车大会开幕

万钢作主旨报告 冯飞致辞 刘小明参加

本报讯 12月7日,2023世界新能源汽车大会在海口开幕。当天举行的“绿色低碳发展战略与路径”主论坛上,中国科学技术协会主席万钢作主旨报告,海南省委书记冯飞致辞,省长刘小明等省领导参加。科学技术部副部长陈家昌等嘉宾在主论坛上致辞,中国科协专职副主席、书记处书记孟庆海主持。

万钢在作题为“创新引领、跨界协同 共建新能源汽车产业发展新生态”的主旨报告时指出,希望全球汽车产业要坚定全面电动化发展信心,持续加强动力电池体系、新型底盘架构、自动驾驶系统等关键技术协同突破,

推进车、能、路、云一体化发展的典型场景应用和新型基础设施建设。要以燃料电池汽车示范为契机,着力推动氢能及燃料电池汽车核心技术创新,联通“氢能高速”,推动跨区域规模运营;合理布局和建设氢能设施,构建“氢能走廊”,形成具有综合性、规模化的氢能交通重大示范工程。要持续扩大开放合作,共创循环畅通、互利共赢的汽车产业全球化发展新格局,为全球绿色经济增长、实现碳中和目标作出积极贡献。

冯飞代表海南省委、省政府向参会来宾表示欢迎,并介绍了自由贸易港建设成效。

他表示,海南始终坚持生态立省不动摇,以习近平生态文明思想为指导,将生态文明建设和生态环境保护贯穿自由贸易港建设全过程,为新能源汽车产业发展打下了良好基础;将进一步发挥自身优势,做大海南新能源汽车产业链、拓展海南新能源汽车全域应用市场、打造智能网联汽车发展“海南方案”、构建海岛绿色安全基础设施、扩大新能源汽车开放合作,全力营造一流营商环境,支持新能源汽车产业加快发展。欢迎企业积极布局海南,深化务实合作,共享自由贸易港发展红利。

12月6日,冯飞等省领导拜会万钢一行,围绕清洁能源岛建设和新能源汽车产业发展等开展深入交流。

会前,万钢、冯飞、刘小明一行参观了新能源汽车先进技术展览,了解新能源汽车产品、氢燃料电池技术发展等情况。

大会以“开放包容合作融通共同发展”为主题,由中国科学技术协会、海南省政府、科学技术部、生态环境部共同主办,举办时间为12月7日至9日,期间将举行专题论坛、科技展览和评选、企业路演、科普及公众开放日等活动。 沈伟

省委主题教育领导小组第八次会议强调

以更高站位更严要求更实举措 推动主题教育走深走实

本报讯 12月7日,海南省委学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育领导小组第八次会议召开,贯彻落实中央关于第二批主题教育的新部署新要求,研究推进下一阶段工作。

省委书记冯飞主持会议,省委副书记沈丹阳等省领导参加。

会议传达学习主题教育中央巡回指导组座谈会精神,听取我省主题教育开展和推动规模以上企业高质量发展大调研大服务专项行动、推进乡村振兴取得新成效专项行动进展

情况,研究推动规模以上企业高质量发展大调研大服务专项行动满意度评价工作,强调要深入学习贯彻习近平总书记关于主题教育的重要讲话和指示批示精神,切实把思想和行动统一到中央的新部署新要求上来,牢牢把握主题教育的总要求和根本任务,不断掀起主题教育新高潮。

会议要求,要以更严的要求抓好整改落实工作任务,坚持分类抓整改,用心用情解决群众反映强烈、急难愁盼、长期没有解决的事情,“小切口”发力破解推动高质量

发展难题,抓紧抓实干部作风能力建设;坚持开门抓整改,把“四下基层”作为重要抓手,自下而上收集群众意见建议,让群众全过程参与、监督和评价,确保问题整改到位、群众得实惠;坚持统筹抓整改,健全上下联动抓整改工作机制,把第一批整改落实“后半篇文章”和第二批边学边查边改贯通起来。要以更实的举措推动各项重点任务落地见效,确保推动规模以上企业高质量发展大调研大服务专项行动圆满收官,举一反三,通过解剖“一个问题”解决“一类问题”;持续推

进乡村振兴取得新成效专项行动,“一村一策”精准发力,加强基层党组织能力建设;要着力抓好问题清单、专题调研和成果转化运用清单、推动发展任务清单、“我为群众办实事”任务清单分类落实。各市县委要把开展主题教育同完成年度目标任务紧密结合起来,坚持“两手抓”“两促进”,坚决防止“两张皮”,高质高效推动主题教育,努力形成一批让人民群众和经营主体看得见、可感知、得实惠的成果。

沈伟

首届中国(海南)人才交流大会明起举行,已发布岗位万余个

411个岗位年薪30万-100万元

本报讯 昨日,首届中国(海南)人才交流大会新闻发布会在海口举行。据介绍,12月9日至10日,首届中国(海南)人才交流大会将在海口举办,大会以“聚四方之才 共建自贸港”为主题,总体设计为“1+2+1+3”架构。

第一个“1”,指的是一场开幕式。开幕式内容包括领导致辞、行业代表倡议等内容,邀请中央和国家部委相关司局领导,院士专家,部分国际组织、外国使领馆驻华代表和专家学者,部分兄弟省份的组织、人社部门代表,人力资源行业领军企业负责人,高等院校负责人及代表,国内外高端人才及留学生代表参加。

“2”指的是两场主题论坛。两场论坛将分别聚焦人力资源合作与开发、海南自

贸港产才融合发展主题同步开启,汇集人力资源、国际贸易、数字经济、生物医药、海洋经济等领域专家学者、企业负责人及相关人才参会,共同探讨在海南自贸港建设的大背景下,人力资源合作开发与产才融合的机遇与挑战,为海南自贸港发展建言献策。

第二个“1”指的是招才引智专场活动。为突出本次大会“聚四方之才”实效性,大会开设招才引智专场活动,将设立主场招聘活动+国际人才招聘会、高端“候鸟”人才对接会两个专区,组织300家左右用人单位提供10000个以上岗位,分类开展引才政策推介和人才对接洽谈,有针对性地引入各类急需紧缺人才。

“3”指的是三场“海南行”活动。作为

本次大会延续性活动,大会将组织开展百家人力资源服务机构、百名博士、61家省外高校引才工作站代表开展系列海南行活动,进园区、进院所、进企业进行考察交流、合作洽谈,拓宽省外高校学子来琼就业创业渠道,为自贸港人才发展献计献策。

截至12月5日,大会专场招才引智活动共发布岗位12359个。其中中国企业岗位2825个(央企1107个,省内国企1718个),事业单位岗位4651个,民营企业岗位3960个,外企岗位266个,其他岗位657个;年薪10万元以上岗位5153个,其中10万元-30万元岗位4742个,30万元-100万元的岗位411个。目前,岗位还在不断更新中。

记者 刘兵

非法吸收公众存款 约1090亿元

“红岭创投”非法集资案一审宣判,周世平被判无期

据新华社电 7日,深圳市中级人民法院对红岭创投电子商务股份有限公司董事长周世平等人非法集资案一审公开宣判。被告人周世平犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪,被判处有期徒刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。其余17名被告人犯集资诈骗罪、非法吸收公众存款罪、职务侵占罪,分别被判处有期徒刑十一年至二年六个月不等刑罚,并处罚金。

经审理查明,2009年至2021年,周世平等人通过在红岭创投公司网上平台发行融资标的,累计向48万余人非法吸收公众存款约1090亿元人民币。其间,周世平等人明知红岭创投公司资金缺口巨大,仍发布“消费理财”“债权置换”“红盈宝”等虚假借款标的非法集资,所募资金主要用于归还融资项目到期本息、维持公司运营等无法产生利润的成本支出。周世平利用“投资宝”和“红岭资本线下理财”的实际控制人身份,肆意使用非法集资款项,集资诈骗逾204亿元。

法院认为,周世平等人的犯罪行为造成巨额财产损失,严重扰乱金融秩序。法院根据各被告人的犯罪事实、性质、情节和社会危害程度,依法作出上述判决。

据了解,周世平等人归案后,公安机关全力开展涉案资金、股权、房产等资产追缴。目前已追缴到案的资产,将在判决生效后依法返还集资参与人,不足部分责令周世平继续退赔。

夏斐一行拜访中国摄影家协会

本报讯 12月6日,海南省文联作协党组书记、省文联主席夏斐一行拜访中国摄影家协会并进行工作汇报。中国摄影家协会分党组书记、驻会副主席郑更生,党组成员、秘书长居杨,会员处处长成丕德等参加调研座谈会。

座谈会上,郑更生书记代表中国摄影

家协会对海南省文联一行来访表示欢迎,并介绍了中国摄影家协会的发展历程和广泛的社会影响力。随后,双方围绕共同打造“北纬18°海南影像”摄影名片、进一步提升海南摄影界在全国的影响力等具体内容进行了交流。

夏斐对郑更生书记的热情接待和中

国摄协多年来对海南文联工作的大力支持表示感谢,希望双方加强联系,深度务实合作,共同推动海南摄影事业高质量发展。

海南省文联副主席、省摄影家协会主席罗韬,省文联秘书长贾明慧一同参加调研活动。 记者 钟起的